



各 位

平成 27 年 5 月 15 日  
株式会社アドベンチャー  
東京都港区白金台 2-26-10 グリーンオーク高輪台 3F  
代表取締役社長中村 俊一  
(コード番号：6030 東証マザーズ)  
問い合わせ先 取締役経営企画室長 福田 貴史  
電話 (03) 6277-0515

(訂正)「平成 27 年 6 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 5 月 15 日 15 時 30 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。

1. 訂正の内容

訂正箇所はサマリーの下記タイトルとなり、訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. 平成 27 年 6 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 3 月 30 日)

【訂正後】

1. 平成 27 年 6 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 27 年 7 月 1 日～平成 27 年 3 月 30 日)

2. 訂正の理由

「平成 27 年 6 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので、訂正いたします。

以 上